
 
 

Szerelem és házasság keresztény szemmel nézve (1. rész) 

Mi is az a szerelem? Szerelemre csak kizárólag az ember képes, az állatok nem. A legegyszerűbben talán úgy 

lehet kifejezni, hogy rendkívül erős vonzódás, és kötődés valakihez. Hogyha átlépünk egy olyan határt, hogy a 

másikat már önmagunknál is jobban szeretjük. Ha akár életünket is készek vagyunk adni érte. A tiszta szerelem nem 

bűn. Sőt ez a szeretetnek egy olyan fokú kiteljesedése, amit másképpen nagyon nehezen lehetne elérni. A szerelemnek 

nem mindig szükségszerű velejárója a szexualitás, bár természetes módon abban teljesedik ki. Van, mikor valamilyen 

akadály miatt ilyen módon nem élhető, (pl. viszonzatlan marad, vagy az illető már házas, vagy tisztasági fogadalmat 

tett) de ideális esetben attól még nagyon is szerethetik egymást. Erre jó példák lehetnek a szentek - hogy csak a 

közismertebbeket említsük: Jeromos és Paula, Assisi Ferenc és Klára, Avilai Teréz és p. Grácián, p. Pio és Cleonice 

mérhetetlenül szerették egymást, de mégsem volt közöttük szexuális kapcsolat, mert fogadalmukat közös 

megegyezéssel egyikük sem akarta megszegni. Nyilvánvaló, hogy ez rendkívüli akaraterőt kíván - amiben a szentek 

nem szenvedtek hiányt. De az apácák is Jézus jegyesének tartják magukat… 

De sajnos nem mindig van ez így: Régen történt, hogy egy pap barátommal szinte együtt sírtunk - majd 

megszakadt a szívem, úgy sajnáltam őt. A szerelem ellen ugyanis a papok számára sincs "védőoltás"… Szerelembe 

esett ugyanis valakivel, aki azt kérte tőle, hogy vegye el őt feleségül. - Nem tehetem, nem hagyhatom itt az egész 

nyájat egy miatt… - felelte neki könnyek között, és szakítottak egymással, miután megfontolta magában a dolgot. Azt 

kell tudni róla, hogy már akkor is nagyon sok embernek segített mint pap, reményt, hitet adott a legnehezebb 

helyzetben levőknek, és rengetegen váltak jobb emberré, jobb kereszténnyé miatta. [Zaklatta is emiatt eleget az AEH, 

vagyis a kommunista Állami Egyházügyi (Egyházüldözési) Hivatal] Nekem is példaképül szolgált életszentsége. A 

rendszerváltás után pedig országosan is ismertté vált. 

Jézus és a nők. Ha a szentek így szerethették egymást - tiszta szívvel és bűntelenül - akkor vajon mesterük, Jézus 

Krisztus hogyan állhatott hozzá ehhez a dologhoz? Tudjuk ugyanis, hogy hitünk szerint ő valóságos Isten, és 

valóságos ember egy személyben. Bár Isten maga teremtette meg a szerelem lehetőségét és csodáját - nyilvánvaló, 

hogy nem szerethet bele saját teremtményébe… De mint valóságos ember? Jézus vajon hogy viszonyulhatott a 

nőkhöz? Ehhez tudnunk kell, hogy Jézus korában nem sokra becsülték a nőket. Csak néhány kiragadott bibliai példa: 

A Károli Biblia a nőket asszonyi állatoknak nevezi… Vagy konkrétabban: (a kenyérszaporításnál) Az asszonyokat és a 

gyerekeket nem számítva mintegy ötezer férfi evett. (Mt 14.21) Ezek szerint a nők még az evangélista szerint sem értek 

annyit, hogy emberszámba vegyék, és megszámolják őket is... (a gyerekekről nem is beszélve) Vagy Szamáriában 

Jákob kútjánál történt: Közben visszatértek tanítványai, s meglepődtek rajta, hogy asszonnyal beszélget (Jn 4.27) 

Tehát még a tanítványok körében is meglepő volt, hogy Jézus emberszámba vette a nőket, és szóba állt velük… Végül 

hogy bántak a feltámadást jelentő legelső női hírnökökkel: Mária Magdolna, Johanna és Jakab anyja, Mária, s 

néhány más asszony hozta a hírt, aki még velük volt, az apostoloknak, de azok üres fecsegésnek tartották, és nem 

hittek nekik. (Lk 24.10-11) Ugyanis a zsidó jog szerint az asszony tanúvallomása nem volt érvényes… Jézus 

természetesen teljesen egyenrangúnak tartotta a nőket, és az sem véletlen, hogy feltámadása után épp egy nőnek jelent 

meg legelőször. De nézzük, hogy is történhetett ez? 

Jézus és Mária Magdolna Tudjuk, hogy ezt a témát már nagyon sokan feldolgozták, és legtöbbször úgy, hogy 

Jézust közönséges halandó emberré degradálták emiatt - megfosztván isteni mivoltától. Emiatt ennek már az említése 

is sok keresztényben ellenérzést vált ki. Én most megkísérlem ezt úgy bemutatni, hogy ezáltal nem csorbul sem 

istensége, de még emberségből is példát vehetünk. Az, hogy Mária (ezentúl így fogom nevezni) egy megtért rossz nő 

lett volna, egy tévedésen, félreértésen alapul. Nagy szent Gergely pápa 591-ben, egy homiliájában azonosította 

(tévesen) avval a bűnös nővel, aki egy vendégség alkalmával "könnyeit Jézus lábára hullatta, majd hajával 
megtörölte, elárasztotta csókjaival, és megkente illatos olajjal" (Lk 7.37-39) Ez előtt senki sem gondolta róla, hogy 

prostituált lett volna - egyetlen feljegyzésben sem szerepel ez. Azt viszont leírja a Biblia, hogy Jézus tanítványai közé 

tartozott. Ugyanis elkísérte szinte mindenhová. (Mk 15.40-41) Természetes tehát, hogy ott volt a keresztre feszítésnél, 

a temetésnél, ő ment ki vasárnap a lehető legkorábban a sírhoz, mert szeretetét a halál sem tudta megtörni. Emiatt nem 

véletlen, hogy neki jelent meg Jézus legelőször feltámadása után. Az apokrif (de ősi) Tamás evangélium szerint Simon 

Péter féltékeny volt rá, de Jézus megvédte. A szintén apokrif Fülöp evangéliuma szerint Jézus társa (de nem 

házastársa) volt, aki mindenhová követte, és Jézus jobban szerette őt még az apostoloknál is. 

János evangéliumának csúcs eseménye az, mikor a feltámadott Jézus megjelenik Máriának: "Jézus most nevén 

szólította: Mária! Erre megfordult, s csak ennyit mondott: Rabboni, ami annyit jelent, mint Mesterem. Jézus ezt 

mondta neki: Engedj! Még nem mentem föl Atyámhoz" (Jn 20.16-17) Bár sokan úgy gondolják, hogy csak a lábait 
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karolta át, de ez egyáltalán nem biztos. Ugyan nincs benne János evangéliumában, de mégis arra lehet következtetni, 

hogy határtalan örömében elveszíthette önkontrollját, és ösztönösen szinte teljesen belecsimpaszkodhatott szeretett 

Rabbonijába, mert Jézus erre a „mé mou haptou!” mondattal reagál, aminek jelentése az, hogy „hagyd abba a 

ragaszkodást, ne fogj meg, ne tarts vissza!” És amit ezután mondott, az látszólag teljesen összefüggéstelen az 

előzőekkel, de mégis ez adja meg a kulcsot, hogyan is kell értelmeznünk ezt a kérését: "Fölmegyek Atyámhoz és a ti 

Atyátokhoz, Istenemhez és a ti Istenetekhez." (Jn 20.17) 

Sokan, sokféleképpen értelmezték már ezt a mondatot - engedjétek meg, hogy én is megtegyem ezt: Jézus tisztában 

volt vele, hogy Mária mit érez iránta, de ő is - mint valóságos ember - szintén tiszta szívből szerethette Máriát. - 

Akkor mégis miért mondja neki ezt?! Mert nem akarja, hogy hamis illúzióknak adja át magát! Hiszen egy szerelmes 

nőnek a legnagyobb vágya az a beteljesedés, hogy majd feleségül veszi az, akit szeret. De Jézus tudtára adja, és 

mindjárt meg is indokolja, hogy erről szó sem lehet: Ő több mint egy ember, és nemsokára fölmegy az Atyához, 

visszamegy ahhoz, ahonnan jött. És Mária nem mehet vele… Nem akar fájdalmat okozni neki avval, hogy hagyja 

magát sokáig ölelgetni, de azután ennek nem lesz semmi folytatása… Ha tényleg ezért mondta neki Jézus, akkor 

nyilvánvaló, hogy ez a legnagyobb szeretet jele volt, amit csak adhatott, és tényleg jobban szerette még magánál is 

Máriát. Hiszen biztosan neki is jól esett volna annak ölelgetése, akit ő is szeretett, de erről lemondott, és idejében 

leállította. Nehogy Mária túlságosan beleélje magát, mert akkor annál nagyobb lesz az elválás miatti szenvedése. 

Ennél jobban már nem is szerethette volna!  

Varga András 

Szeretünk Jézus 24/7 

Nemzetközi imatalálkozó, zászlós dicsőítő tánc 

Az elmúlt hét végén a Szeretünk Jézus 24/7 keresztény imatalálkozón vettünk részt, ahol Csehországból a Prágai 

Imádság Háza, Lengyelországból Bogdán Kogut a Life4Worship vezetője jöttek el, és együtt imádkoztunk, 3 nemzet 

képviselőiként Magyarországért, a találkozó záró imádsága alatt pedig Ukrajnáért és Oroszországért is. A tanításban 

arról hallhattunk mit jelent az, amikor a Szentírásban, a zsoltárokban Új ének énekléséről van szó. 

Prágából eljött a táncos, zászlós dicsőítő csoport is, akik főleg a gyakorlat révén tanítottak, hogyan emeljünk 

zászlót az Úrnak. 

Én magam már gyermekkoromban is táncoltam az Úrnak, hátul a kertünkben, ahol senki sem látta, a 

mozdulataimmal elismerve Istent annak, Aki. Ezért amióta a 72 órás Margitszigeti dicsőítő napok óta, amikor először 

láttam közelről zászlós dicsőítő táncot vágytam arra, hogy megismerjem milyen ezt közösségben, csoportban tenni. 

Zászlók minden katolikus templomban vannak, de jobbára csak körmeneteken 

használják őket. 

Miért is akarunk hát zászlót emelni az Úrnak? Mi a zászló jelentése? 

Istennek egyik neve a JHVH Nisszi, ami azt jelenti: „Az Úr a mi zászlónk.” A 

Kivonulás könyve 17. fejezet 15. verse azt írja, hogy Isten szólt Mózesnek: 

„Építs egy oltárt, és nevezd azt JHVH Nisszinek (Én vagyok a te zászlód 

(hadijelvényed)!” Amikor zászlót emelünk, az azt jelenti, hogy az Ő királyságát 

jelentjük ki. Kihirdetjük, hogy a szárnyai alatt rejtőzünk, és a tekintélye alatt 

állunk, és kihirdetjük, hogy Ő az Úr, Ő a Király, és nincs senki Hozzá hasonló, Ő 

a mi menedékünk. És mi Benne lakozunk, és Ő is bennünk lakozik, ez körbe 

megy. Benne lakunk, és Ő mibennünk.  

A zászló magát az Urat és Jézust is jelképezi. 

"Ez történik majd azon a napon: Jessze sarja a népek zászlajaként áll, őt keresik a nemzetek, és lakóhelye dicsőséges 

lesz. (Iz 11,10) 

Tehát amikor felemeljük a zászlót, az Urat, Jézust emeljük fel.  

"Bevezet a bornak házába, fölöttem lebeg zászlaja, a szerelem." (Én 2, 4) Zászló fölöttem a szerelmed.  

A zászló Isten szeretetét is jelképezi. "Szép vagy, kedvesem, aranyos, bájos, mint Jeruzsálem, félelmetes, mint a 

csatarendben álló tábor (más fordításban: mint a zászlóerdő). (Én 6, 4) 

A zászlók Isten szépségéből közvetítenek valamit.  

A zászló felemelésé az Ur szabadításának hirdetése is. "Hadd örvendjünk szabadításodnak, hadd emeljünk zászlót Is-

tenünk nevében! Teljesítse az Úr minden kérésedet!" (Zsolt 20, 6) 

Ha hittel, Szentlélek vezetésével, szabadságában használjuk, nagy erejű dicsőítés lehet a zászlózás. Felszabadítóan 

hat arra, aki zászlózik, hat arra, aki látja. "Szeresd Uradat, Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és MINDEN 

ERŐDBŐL."(MTörv 6, 5) Azért emelünk fel tehát zászlókat, hogy felemeljük az Úr nevét. Ő tudja nekünk a megfelelő 

formát és mozdulatokat adni, tudja, mit akar most tenni és milyen most a dicsőítés a mennyben és hogyan tükrözzük 

ezt vissza a földön, hogyan jelentsük ki a földön, hogyan kapcsolódjunk a mennyhez. 

A zászló egyik héber neve a „nuach”, ami azt jelenti „felemelkedni, szembetűnőnek lenni”. A zászlókat arra 

szánják, hogy láthatóak legyenek, feltűnőek és bátrak legyenek, ott, ahol állnak, abban a helyzetben. Hogy bátrak 

legyenek a kihirdetésben, mert tudjuk, hogy Ki a mi Vőlegényünk. Bátran megvallhatjuk az Ő Nevét, úgy a földön, 

mint a mennyben. 
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A zászlókat kihirdetésre is használhatjuk, amint fentebb már említettem: kihirdetni az Úr igéjét és az Úr nevét. A 

különféle színeknek más-más jelentése van. Isten különféle attribútumait, tulajdonságait emelhetjük fel. Különféle 

színekkel tehetünk kihirdetéseket. A kék sok mindent jelenthet: az egyik jelentése a folyók, az Élő Víz. Segítségével 

hirdethetjük ki pl. egy száraz és meddő helyen az Élő Vizet és folyókat, hogy áradjanak a pusztában. Az arany 

elsősorban Isten dicsőségét, a piros: az Élet, megváltás, megbocsátás, háború, harc, Jézus Vére, öröm, győzelem, 

szeretet, tűz. A zöld általában: Élet, békesség, gyógyulás, megújulás, A smaragd zöld: Isten trónja. A szivárványszín: 

dicsőség, szövetség. Az olajzöld: Kenet, áttörés. A világos sárga: Fény, öröm. A fehér: Tisztaság, szentség, méltóság, 

tisztelet, győzelem, igazság, igazságosság, megigazulás. A vas: Ige, harc, erő, hatalom. Az ezüst: Ige, Isten finomító 

munkája, Szentlélek ajándékai. 

A találkozón az egyik hölgy dicsőítés közben belső képben látott egy virágot. A virág kinyílt és illatozott, mely 

Krisztus jó illatát jelképezte, mely a dicséret nyomán jelenik meg. Ezután eltáncoltuk, ahogy a dicséret illata felszáll 

Magyarország földjéről. Amikor magyar dicsőítő elénekelte a dallamot, amit a mennyből kapott, én úgy éreztem, hogy 

a tánc jelenítse meg, ahogy Magyarország rálép a Jézusi útra- ezt egy magyar és egy fehér zászló segítségével 

jelenítettük meg, melyen felirat is szerepelt:  

„Jézus az Út az Igazság és az Élet”. 

Aranyosmaróthy Katalin 

 

5. állomás: Az emmauszi tanítványok felismerik Jézust a kenyértörésben 

– Imádunk Téged Krisztus és áldunk Téged! 

– Mert szent feltámadásod által életet adtál a világnak.  

Lukács evangélista így folytatja az emmauszi tanítványok Jézussal való 

találkozásának leírását: „Közben odaértek a faluhoz, ahová tartottak. Úgy tett, 

mintha tovább akarna menni. De marasztalták: „Maradj velünk, mert esteledik, és a 

nap már lemenőben van.” Betért hát, és velük maradt. Amikor az asztalhoz ültek, 

kezébe vette a kenyeret, megáldotta, megtörte s odanyújtotta nekik. Ekkor megnyílt a 

szemük s felismerték. De eltűnt a szemük elől. „Hát nem lángolt a szívünk – 

mondták –, amikor beszélt az úton és kifejtette az Írásokat?” Még abban az órában 

útra keltek, s visszatértek Jeruzsálembe. Ott együtt találták a tizenegyet, s társaikat. 

Azzal fogadták őket, hogy valóban feltámadt az Úr, és megjelent Simonnak. Erre ők 

is beszámoltak az úton történtekről, meg arról, hogyan ismerték fel a 

kenyértöréskor.”(Lk 24,28-35) 

Az emmauszi tanítványokra az úton Jézus akkora hatást gyakorolt, hogy bár nem ismerték fel, mégis marasztalták, 

hogy maradjon velük. Azt érezték, hogy jó a társaságában lenni, jó hallgatni tanítását. Később be is ismerték 

egymásnak, hogy az Urat hallgatva lángolt a szívük. Mégis mindannyian vakok maradtak, egészen a kenyértörés 

pillanatáig. A kenyértörés mozzanata… milyen sokszor élték ezt át a tanítványok, míg Jézus köztük élt. Ezért lehetett 

ez a felismerés alapja. 

Jézus ma is jelen van, köztünk van minden szentmisében. Ő töri meg a kenyeret a pap személyében, de Őt vesszük 

magunkhoz a szentáldozásban is, a kenyér és a bor színe alatt Ő rejtőzik. Bár az Eucharisztiában mi nem látjuk 

arcvonásait, nem látjuk emberi alakját, mégis a hit szemével fel tudjuk ismerni. De vajon elég nagy ahhoz a mi hitünk, 

hogy felismerjük? Jézus ugyanis várja ezt a pillanatot. Várja, hogy felismerjük Őt, megismerjük szeretetét és higgyünk 

abban, hogy Ő él és megváltott minket. 

Az emmauszi tanítványok példáján látjuk ebben az állomásban is, hogy a feltámadt Krisztus felismerése küldetésre 

szólít fel. A 60 stádiumnyi távolságot éppen hogy megtették, és elérték úti céljukat, Emmauszt, a csodálatos 

kenyértörést követően mégis azonnal visszatértek Jeruzsálembe, hogy elmondják az apostoloknak, hogy Mesterük él. 

Nekünk is ez a feladatunk. A Feltámadottat felismerve el kell vinnünk a világba az örömhírt, tanúságot kell tennünk 

mindenki előtt, hogy minden ember megtudja, hogy Jézus, az Isten Báránya, aki a mi bűneink miatt szenvedett és 

meghalt, legyőzte a halált, feltámadt. 

Jézusom! Az emmauszi tanítványok a kenyértörésben ismertek fel Téged, addig ugyanis szívük keménysége vakká 

tette őket. Kérlek, add, hogy én is minden helyzetben felismerjelek Téged, ugyanis Te köztünk élsz. Adj nekem elég 

hitet, hogy meglássam a kenyérben arcvonásaidat. Könyörgök Hozzád azért a kegyelemért, hogy szent testedet és 

véredet soha ne vegyem magamhoz méltatlanul, hanem az én szívem mindig tiszta hajlékod legyen. Jézusom bízom 

Benned!                  Forrás: katolikus.ma 
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Pécel, 2022. Máj. 22 – 29. Húsvét 6. hete 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

21  SZOMBAT Magallán Szt Kristóf 
Előesti sztm: 

18:00 +Wertán Pál dédapó 1. évf.  

22  VASÁRNAP HÚSVÉT VI. VAS. 
10:30 

18:00 

Lökösházi csal élő és + tagjai 
+Sörös Mihályné Klára és + Czétényi Andrásné 
Ilona édesanyák, + Sulyok Istvánné Irén hal. évf.  

 

23  HÉTFŐ B. Apor Vilmos 7:30 élő Mária és Teréz II. Bibliakör: 19:00 

24  KEDD Sz. Mária, keresztények 
segítsége 7:30 +Dr Gegő Mihály l.ü. Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

25  SZERDA Beda Venerabilis 7:30 unoka lábának gyógyulásáért  

26  CSÜTÖRTÖK Néri Szt Fülöp ————  Szentségimádás 8:00-21:00 

27  PÉNTEK Canterbury Szt Ágoston 18:00 é Piroska kisfiáért  

28  SZOMBAT  

Elsőáldozás: 

10:00 
Előesti sztm: 

18:00 

Elsőáldozókért 

 

 

 

29  VASÁRNAP 
URUNK  

MENNYBEMENETELE 

10:30 

18:00 

Júlia, élő és + szerettei 

Gabriella édesanya 15. évf. János nagyapa 25. évf. 
 

– Május a Szűzanya hónapja, templomunkban Lorettói litániát végzünk hétfő-szerda a reggeli szentmisék után mondva, csütörtök 
reggel a Rózsafüzér Társulat imaórájának keretében, péntek-vasárnap az esti szentmisék után énekelve.  

– A Péceli Katolikus Karitászcsoport 2022. augusztus 01-05. között napközis tábort szervez a templom hittantermében általános iskolás 

gyermekek számára. Jelentkezési határidő: 2022. június 19. Jelentkezési lap a templomban és az egyházközség honlapján érhető el. Rész-

letek a hirdetőtáblán és a honlapon. Ha valaki szeretne a táborban segítőként szolgálni, akkor keresse Görbéné Tímár Ildikót. 

– Egyházközségünkben a jubiláns házasok miséje jún. 26-án, a Jézus Szíve fogadalmi ünnepünkön lesz. Szép alkalom, hogy amikor 
Egyházközségünk megújítja fogadalmát, kerek évfordulós testvéreink is megújítsák házastársi fogadalmaikat. Kérem a kedves 
Testvérek segítségét a meghívók címzettekhez való eljuttatásában! Kérem továbbá, hogy ha valaki kimaradt véletlenül a 
felsorolásból, vagy tud olyan házaspárról, akik idén ünneplik egyházi házasságkötésük kerek/neves évfordulóját, de nem hangzott 
el a nevük, az jelezze a plébánosnak.  


